

VÁLTOZÁS KELL A KÖZÖS JÖVŐNKÉRT!

Az MSZP a város mind a tíz egyéni választókerületében jelöltet állított, akik szakmai felkészültségükkel, legjobb tudásukkal vállalják választóik, a város szolgálatát. Szeretném szíves figyelmükbe ajánlani a

9. sz. választókerület képviselőjelöltjét:

**Kovács Pál építéshatósági ügyintéző
SZDSZ-nyugdíjas ÉVE-MSZP**



Számít az Önökre, véleményükre, javaslatokra, segítségükre.



10. sz. választókerület képviselőjelöltjét:

**Rejtő József agrármérnök, vállalkozó
SZDSZ-nyugdíjas ÉVE-MSZP**



Tisztelettel ajánlom figyelmükbe képviselő jelölt urat, aki jól ismert szava hihetőségéről, megbízhatóságáról, és önzetlen segítőkészségéről.

CSINÁLJUK EGYÜTT! CSINÁLJUK JOBBAN!

MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívjuk

2006. SZEPTEMBER 27-ÉN (csütörtök)

16.30 órakor kezdődő FÓRUM-ra.

Vendégünk: **MESTERHÁZY ATTILA**

országgyűlési képviselő, frakcióvezető-helyettes

Bemutatkoznak: polgármesterjelöltünk és képviselőjelöltjeink

Helyszín: Vas-Fémipari Rt étterme

Tisztelettel várjuk Önt, és minden érdeklődőt.

MSZP Szarvasi Szervezete

SZAVAZZANAK RÁNK, NEM FOGNAK CSALÓDNI!!!!

Polgármester-jelölti előszó

Kovács Mátyás



az SZDSZ-Nyugdíjas ÉVE (Szabad Demokraták Szövetsége a Magyar Liberális Párt és a Szarvasi Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület) polgármesterjelöltje.

Új és jobban fizető munkahelyek teremtéséhez, új cégek, új vállalkozások ide csalogatásához kérek Önöktől felhatalmazást. Szarvasnak új befektetőkre, a régiéket már itt lévő vállalkozások megerősítésére és új turisztikai beruházásokra, van szüksége. Ez kell ahhoz, hogy az így termelődő többletadó-bevételekkel csökkenteni lehessen a több mint 800 milliós adósságunkat, és megteremthessük a további pályázatok önerejét. A 2007-től 2014-ig évi több mint 900 milliárd forintnyi, beruházásra fordítható pénz kerül a magyar gazdaságba. Ez egy történelmi lehetőség.

Nem nehéz belátni, nem mindegy mennyi kerül ebből Szarvasra.

Ebből a lehető legtöbbet idehozni a legfontosabb célom, hiszen az előttünk álló időszak korszakváltó lehet, vagy megmaradunk a stagnáló állapotban, lassan fejlődve, vagy elindulunk egy sikeres befektetői stratégia mentén és virágzó, lendületes, fiatalokat is vonzó, mindannyiunk számára élhetőbb várost építünk. Úgy gondolom, hogy ez a lehető legjobb cél, aminek a megvalósításában részt kívánnék venni!

Kérem ne hagyják, hogy egy durva, cinikusan arcátlan ígéretet, (az ingyenes szemétszállítás ígéretét) tevők irányítsák tovább a várost. Kérem ne hagyják, hogy az Önöket átverő, képviselői csoport alkossa továbbra is a testületet és az Önöket átverő polgármester vezesse továbbra is a várost. Kérem Önöket, hogy váltsanak, válasszanak kormánypárti polgármestert, és egy egészen más összetételű képviselő testületet. Ez alkalommal is szeretnék figyelmükbe ajánlani két képviselőjelöltet, akik érdemesebbek bizalmukra.

Kérem, jöjjenek el szavazni október elsején és VOKSOLJANAK A VÁLTOZÁSRA!

Kedves Választópolgárok!



Kovács Pál vagyok, nős három gyermek édesapja. Választókerületemben, Ezüstszőlőben a középső soron (III. kk. 422.) lakom, jelenleg a gyomaendrői Polgármesteri Hivatalban dolgozom, mint építéshatósági ügyintéző. Kötődésem a választókerülethez erős. Kákán gyerekeskedtem, ahol jelenleg lakom, az a nagyszüleim ingatlana volt, ahová sok szép emlékem kötődik, ezért Ezüstszőlőben is úgy éreztem magam mindig, mintha otthon lennék. Ezt bizonyítja az a tény is, hogy később ott építettem új családi házat és jelenleg is ott lakom a családommal.

Sírató-Bezinában igen sok barátom, jó ismerősöm lakik, akikhez régi, gyerekkorból származó kapcsolat fűz. A rendszerváltás után, mint szavazatszám-láló-bizottsági tagot (1999-ig) is sokan megismertek és újabb barátságok születtek az ismeretségekből.

2002-ben is indultam az önkormányzati választásokon, nagyon sok támogatást kaptam, (amit ezúton is ismételtelen megköszönök) de minimális különbséggel lemaradtam a körzet képviselői tisztségéről.

Miért vállalnám a képviselői tevékenységet?

- Azért, mert olyan képviselőre van szüksége a választókerületnek, aki helyben lakik, saját bőrén érzi a körzet problémáit, érzékeny az emberek felmerülő gondjaira, bármikor elérhető és kész segíteni;
- Azért, mert olyan képviselőre van szüksége a választókerületnek, aki a mandátum megszerzése után felelősséget vállal a választói iránt, végigdolgozza a négy évet és nem csak az utolsó esztendőben érez kizártságot (a szavazatok megszerzése érdekében) a cselekvésre;
- Azért mert, ott élek, ott neveltem a gyermekeimet, közvetlenül érintenek a körzet problémái. Ezeknek a problémáknak a megoldásában tevékenyen részt szeretnék venni, mert tettekészen érzem magam és fel is emelném a szavam a választókerületi emberek minél jobb boldogulása érdekében.
- Azért, mert rendelkezem mindazzal a szükséges tapasztalattal és kapcsolatrendszerrel, ami a sikeres képviselői munkavégzéshez kell, hiszen a több mint húsz éves közigazgatásban eltöltött munkám során számos problémás ügyet kellett megoldanom. Úgy gon-